

轿车自燃 供出自己是套牌

快报讯(记者 赵守诚)正应了那句古语,“聪明反被聪明误”,前天晚上,一辆安徽牌照的轿车套上南京牌照,想蒙混通过长江大桥,没想到车子驶至桥北堡附近时自燃,民警闻讯赶来相救,却意外发现车牌与行驶证“牛头不对马嘴”,车主乖乖交代:这是辆套牌车。

前晚7时20分左右,一辆破旧的桑塔纳轿车行驶至长江大桥北堡下的柳州路北延段时,引擎盖下面突然冒出浓烟,开车的是位20多岁的小伙子,他连忙将车停在路边,从车内取出一根棍子,将引擎盖撬开,谁知大团火苗随即蹿了出来。附近的群众连忙拿来水桶等灭火工具,几桶水下去,很快将火扑灭,但发动机已基本烧毁了。

消防和民警火速赶来,民警让开车的小伙子拿出行驶证,打开一看是安徽牌照,与车子一比照,发现车前面的牌照已被人拿掉了,车后面的牌照是苏AA412x,“噢,你这车子怎么装的是江苏南京的牌照呀。”小伙子一下慌了,“噢,我拿错了,我的车牌照放在后备箱里呢。”

他打开后备箱,又拿出一个皖M0248x的牌照。为何要给安徽的车子套上南京的假牌照,小伙子坦白,“这辆桑塔纳是我刚从朋友处买的二手车,套牌的目的就是想过长江大桥方便些。”小伙子随后被民警带走接受处罚。

(刘先生爆料奖60元)

23岁小伙 乳房渐渐隆起

快报讯(通讯员 程守勤 记者 张星)最近,东南大学附属中大医院整形外科接诊的男性乳房发育患者明显增多,最多的一天上午接待了5名此类患者。该院数字化乳腺检查中心的资料也表明,因乳房发育而前来检查的男性患者呈现出增多趋势。

中大医院整形外科副主任熊猛博士介绍,这些乳房发育的男子均以年轻人为主,都是因为乳腺过度增生引起的,与女性选择“隆乳”手术不同的是,这些乳腺过度发育的男性患者所接受的治疗是“缩乳”手术。今年23岁的男青年王某前不久来就诊,医生检查发现该男青年的胸部发育过度,隆起的乳房明显呈现出女性化特征。由于自己的乳房发育与正常男人不同,小伙子总是担心别人发现自己鼓起的乳房,内心总有一种自卑感,甚至不敢到一些公共场所活动。中大医院的医护人员为患者施行了整形手术,采用微创方法将患者胸部多余的腺体、脂肪去除,恢复其男性胸部正常外形。

专家介绍,引起男性乳房发育的确切原因目前还不明确,可能与现代人的生活方式引起体内激素比例失调有一定关系。

成年男性出现乳房发育千万不要讳疾忌医,更没有必要紧张、自卑、害怕见人,应及时到正规医院进行相应的诊治。日常生活中应慎食含有雌激素的有关药物,不要吃内含雌激素的保健品;饮食要合理,不能盲目进补;一旦发现自己乳房有包块时,应及时到医院检查。

西安门城墙 又泡在水里了

8天来无人过问,市民担心会有倒塌危险

全国重点文物保护单位——南京明故宫西安门遗址,到昨天为止,已经在水里泡了8天了。由于地下抽水泵管线损坏,此处占地约1万平方米的遗址,全部浸泡在水中,一直无人过问。目前,西安门墙体由南向北倾斜,有市民表示,如果再不采取措施,就会有倒塌的危险。



市民看见西安门被淹,很是担心

遗址浸泡在水中已8天

前天和昨天,记者两度来到西安门遗址公园,看到3个城门洞全被水包围,积水面积约1万平方米,最深处有30厘米。积水散发阵阵臭味,上面漂着纸屑、生活垃圾等。

居民黄大爷在西安门遗址公园锻炼身体已有5个年头,“我上星期五来到公园锻炼身体,发现城门洞和市民广场都是积水,当时也不知道怎么会淹的,许多锻炼身体的老人都走了,到别的市民广场锻炼了。”

“既然公园被淹了,那应该有人负责啊!”黄大爷气愤地说,他打了几个电话反映,这个部门推到那个部门,就是没人管。

“现在城门已开始倾斜,北面下陷得很严重。”提起西安门遗址公园被淹一事,居民陈大爷说,“西安门遗址已有几百年历史了,被水浸泡,很

容易出现意外,不知哪一天就倒下来,那可麻烦了!”

施工单位挖断水泵管线

据了解,早在去年5月份,西安门遗址曾被雨水淹过一次。今年1月份,南京下了几场大雪,西安门遗址再次遭到重创,不仅遗址被雨水淹掉的面积比上次大,而且遗址的墙体已开裂、倾斜。如今,这里再遭水淹。

“是城东干道改造埋下的隐患。”白下区园林绿化管理所负责人说,“前年,城东干道开工后,遗址水泵房的管线被挖断,导致水泵无法正常工作。施工单位承诺城东干道建成后,再恢复水泵房管线。可去年城东干道竣工后,施工单位一走了之,没人管了。”

这位负责人表示,西安门遗址改造成公园后,从没被水淹过,“即便是下雨,我们也会立即开水泵,将城门外部的积水排走。如今地下

管线压坏,水泵房没电,只能眼睁睁看着城门遗址被淹掉。”这位负责人担心再这样继续下去,西安门恐怕就会倒下来。

西安门曾十分辉煌

有关专家对现今的西安门谈了自己的看法。这位不愿意透露姓名的专家称,过去被长期误称为“西华门”的西安门,是明故宫皇城的最西面的一道城门。由于整个皇城偏在南京城东南,出了东安门便是朝阳门(今中山门),出朝阳门就出城了,而西安门是进出皇城最方便的城门,故其使用频率较高,规格也很高,仅次于午门。门外(东)有一座宽大的玄津桥(至今尚存),可见当年此门的重要。

这位专家还称,西安门泡在水里,实在令人痛心,万一墙基长时间浸泡后,疏松、开裂或是坍塌,那是难以弥补的损失。

快报记者 薛林文/摄

工程队发现上当 将计就计“钓”出骗子

发现自己被骗后,工程队负责人乔先生竟用要给“好处费”的名义,将骗子逮住,并带到了附近派出所。

春节前接到数百万元大单

乔先生是安徽人,去年,他和两个朋友成立了一家建筑工程队。同年11月,一个偶然的的机会,乔先生认识了自称是大厂某工程公司的项目经理周某。得知乔先生等人是做土石方施工后,周某称,他可以介绍一个数百万元的大工程给乔先生。

听周某这么一说,乔先生喜出望外,于是准备好“招待”周某。周某倒也爽快,什么要求没提,就将乔先生等人介绍给了工程转包方,位于建宁路的南京新春建筑工程有限公司(下称新春公司)。

乔先生等人与新春公司接触后得知,工程是安徽全椒农贸产品大市场土方工程,总价为750万元。双方见面交流后,乔先生查看了双方的承包合同等,从该公司提供的“分包合同”看来,确实有这项工程。不久,新春公司就答应与乔先生的建筑队签订工程承包合同。

花去数万元也未能开工

在签订合同前,新春公司领导称,周某要红包。乔先生倒也大方,很快给了2万元红包给周某,同时还多次请周某和新春公司汤某等一

起吃饭,并先后送给他们9条玉溪香烟,花去了万余元。

今年1月17日,双方签订了工程承包合同,乔先生还交给了新春公司4万元工程保证金,同时借给周某所在的公司1万元现金。签订合同后,新春公司领导称,工程将于1月25日开工,到时会通知他们进场。

合同签订后,为核实工程真假,乔先生曾派人前去安徽全椒打探,得知确实存在该工程。合同签订后不久,新春公司领导称,听说安徽农家喂养的黑猪很不错。乔先生又派人赴安徽买来了一头农家大肥猪送到了新春公司,此行又花去了近万元。

1月25日,工程开工了,新春公司给乔先生发了进场通知书,但就是不给进场,理由是春节期间施工的特别通行证还没下来,让他们再多等几天。无奈之下,乔先生等人只得住在南京,等待手续下来再进场。

期间,乔先生发现新春公司很少开门上班,员工也就七八个人。一晃就两个月下来,乔先生的工程队放弃了很多工程,损失了至少10多万元,可新春公司总是以各种理由,不让乔先生的工程队施工。

发现上当设法“钓”出骗子

怀疑有问题的乔先生一行三人,于3月5日带着合同前去全椒,询问工程指挥部何时

进场施工。指挥部看到乔先生的进场通知书和合同后,确认合同及上面的公章全是假的。

得知上当后,乔先生等人立即返回南京,欲找新春公司讨说法。可新春公司连续两天大门紧闭,电话也无人接听。无奈之下,乔先生找到介绍该工程的周某。周某以为乔先生尚未识破骗局,称据他了解,工程队还需给新春公司10万元好处费,本月15日方可进场施工。

听对方这么一说,乔先生等人决定将计就计,答应新春公司要求,并与新春公司以前收钱的汤某约定,3月6日晚,在中央门一肯德基店见面,先给5万元好处费。

前晚7点左右,乔先生一行多人在约定的地点守候,等待汤某落网。警惕性很高的汤某三次变换地点后,最终称有事不能赴约,并改在3月7日下午3点在大桥南路一茶社。

昨天下午3点左右,一看上去警惕性很高的女士,来到了约定的茶社,她便是前来收取好处费的汤某。隐藏在茶社附近的乔先生等人,很快将汤某围住,并强行带到了附近派出所。

汤某被带到派出所后不久,周某骑着摩托车曾在派出所附近一晃而过。

目前,警方正在调查此事,而汤某也被留置询问。

(张先生爆料奖100元)
快报记者 李绍富

内急男子 跳进地铁轨道欲“方便”

工作人员提醒,每个站区都有“内部”公厕可供急用

前天晚上,一名乘客竟强行闯入了地铁轨道区,被地铁民警当场擒获,没想到,该乘客竟是因为内急找不到地方,才冒险进入轨道区。警方提醒说,实际上他完全可以向工作人员求助。

男子地铁轨行区被抓

“不好了,有人闯入了地铁轨行区!”3月6日晚上,地铁元通站派出所民警在地铁小行站站台巡逻时,突然听到工作人员的呼喊声。于是,民警当即手持强光手电筒在轨行区寻找,果然发现一名提着裤子的男子尴尬地出现在民警的视野中。

“实在找不到方便的地方了!”面对突然而至的民警,男子显得极其尴尬,犹豫半晌后,不得不向民警说出了实情。原来,男子姓朱,盐城人,当天从盐城来南京办事,在乘坐地铁时,突然内急,在到处找寻不到厕所的情况下,朱某没有来得及询问站台工作人员,便径直跳下了地铁轨行区方便。

“朱某的行为造成了地铁缓行。要不是发现及时,后果真是难以想象!”据地铁元通站派出所有关负责人介绍,擅自闯入地铁轨行区的后果非常严重,符合治安管理处罚法的相关规定,但是,考虑到朱某主观上并无恶意,客观上也未严重影响地铁运营秩序,在朱某主动承认错误

的情况下,警方从人性化办案的角度出发,在对其批评教育后放行。

“地铁站区厕所太少了”

“进入轨行区危险谁不知道?但在内急的情况下,怎么办?没有选择!”在地铁站台,不少乘客知道此事后都为朱某“打抱不平”,“厕所太少了,可以理解!”

记者在地铁各个站区采访,发现除了一些较大的站区有少量公厕外,大多数站区都没有公厕,不少在这些没有公厕的站区等车的市民都觉得不太理解,他们希望地铁公司能够在每个站区都兴建一个公厕,以方便那些内急的乘客。

“地铁建在地下,修建厕所的难度很大!”据地铁工作人员介绍,很多国外的地铁站区都没有设置厕所,除了修建难度较大会增加成本外,治安防范难度大也是没有修建的一个原因。

但记者从有关方面获悉,尽管地铁站区对外的公厕不多,但事实上,每个站区都有些“内部”公厕,主要是方便那些地铁工作人员内急需要。

地铁站区工作人员表示,在目前的这种设置情况下,万一乘客确有需求,完全可以向执勤的工作人员反映,工作人员将为其开放内部公厕临时急用。

快报记者 田雪亭

迁坟公告

因京沪高速南京火车站建设需要,请在共青团路以东、绕城公路以南、宁溧路以西、秦淮河以北范围内的黄金山公墓及周边墓穴坟主,于2008年3月4日至2008年6月30日携带本人身份证及公墓相关证件到指定地点办理迁坟手续,逾期不迁将作为无主坟处理。

属黄金山公墓位于雨花台区宁南街道农花村范围内的,请与农花村委会联系。联系人:徐小姐。联系电话:025-52642326。

位于江宁区东山街道岔路社区、龙西社区范围内的,请与马良云、李顺虎先生联系。联系电话:025-52153957

雨花台区宁南街道办事处
江宁区人民政府东山街道办事处
2008年3月4日

手脚冰凉

春季调治有妙方

乍暖还寒,气温骤变,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉,皮肤过敏,容易患病,女性朋友尤其多。这是因为,女性因其生理特点,比男性失血更多。导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不规律)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸系统感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用路党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄阶段和虚症轻重使用一个月,各种虚症即可以得到根本治疗,男士、小孩同样适用,10岁以下小孩用量减半。

在药房可以买到现成的路党参膏滋。它是目前唯一的专业治疗虚症的单方膏滋药,列入国家基本用药目录。关于它的医学研究论文很多,临床上广泛用于治疗因脾肺虚引起的各种虚症,包括:贫血、慢性胃炎、慢性肾炎;术后产后肿胀



化疗后恢复;虚喘咳嗽、气短心慌,小孩体虚咳嗽感冒;手、脚、脸易生冻疮者等。

这个方子是84岁高龄的中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有根本改善,而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反复,尤其在冬天很值得使用。

在我市太平南路四川酒家南侧苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面华江药店、江宁国美对面颐年堂药房、六合华宫大酒店旁九天大药房、人民医院对面泰山路药店、大厂经久菜市场旁经久大药房、江浦凤凰大街商贸局楼下筑康药房、溧水通济街百货大楼对面健民药店、高淳镇兴路22号电力宾馆对面玉寿堂药店都可以买到路党参膏滋。详情咨询025-82036700在5天内凡一次购买一疗程可获赠一盒。